
В Республике Тыва мужчина подозревается в совершении покушения на преступление против половой неприкосновенности несовершеннолетней

Вчера в правоохранительные органы г. Кызыла поступило заявление местного жителя о совершении нападения на его 15-летнюю дочь и покушения на изнасилование. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 131 (покушение на изнасилование несовершеннолетней), ч. 1 ст. 162 УК РФ (разбой)

По версии следствия, 12 апреля 2016 года около 12 часов на территории левобережных дач города Кызыла мужчина подбежал сзади к ранее незнакомой несовершеннолетней девушке, после чего начал душить. Когда несовершеннолетняя потеряла сознание, подозреваемый с целью грабежа и изнасилования снял с нее серьги, наушники, порвал брючный ремень. Увидев, что девушка очнулась, мужчина нанес множественные удары кулаками и ногами, а затем камнем по голове потерпевшей. Из-за появившихся на улице случайных прохожих подозреваемый не смог довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам и скрылся с места происшествия.

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям лицо, причастное к совершению данного преступления установлено и задержано. Им оказался 23-летний ранее судимый за совершение тяжкого преступления местный житель.

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, устанавливаются и допрашиваются свидетели, выясняются причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

В настоящее время следователем планируется предъявление обвинения подозреваемому и направление материалов в суд для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу

13 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1029802>